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２０２５ 科目名 知的システム：流体力学  

 

問１ 

ベルヌーイの式より  
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  連続の式より  
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静水圧 𝑃𝑃1 − 𝑃𝑃2 = (𝜌𝜌′ − 𝜌𝜌)𝑔𝑔𝑔𝑔なので，  
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問２ 

(1)断面積は，𝐴𝐴 = 𝑄𝑄
𝑈𝑈

 

流入相対速度は，𝑈𝑈 − 𝑉𝑉 

相対流量は，𝐴𝐴(𝑈𝑈 − 𝑉𝑉) = 𝑄𝑄
𝑈𝑈

(𝑈𝑈 − 𝑉𝑉) 

∴ 𝐹𝐹 = 𝜌𝜌 𝑄𝑄
𝑈𝑈

(𝑈𝑈 − 𝑉𝑉)(𝑈𝑈 − 𝑉𝑉)  

 = 𝝆𝝆 𝑸𝑸
𝑼𝑼

(𝑼𝑼 − 𝑽𝑽)𝟐𝟐  

 



(2) 平板になされる仕事率は，  

𝑃𝑃 = 𝐹𝐹𝐹𝐹 = 𝜌𝜌 𝑄𝑄
𝑈𝑈

(𝑈𝑈 − 𝑉𝑉)2𝑉𝑉  
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(𝑈𝑈2 − 4𝑈𝑈𝑈𝑈 + 3𝑉𝑉2)  

  = 𝜌𝜌 𝑄𝑄
𝑈𝑈

(𝑈𝑈 − 𝑉𝑉)(𝑈𝑈 − 3𝑉𝑉)  

V < U で P が最大となるのは，U = 3V なので，  

∴ 𝑽𝑽
𝑼𝑼

= 𝟏𝟏
𝟑𝟑
 の時  

 

問３ 

(1) 管中央（r = 0）  

(2) 𝜏𝜏 = −𝜇𝜇 𝑑𝑑𝑑𝑑
𝑑𝑑𝑑𝑑

= −𝜇𝜇𝑢𝑢𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚
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𝑅𝑅2

𝑟𝑟  

   r = R の時，壁面せん断応力は，  

   𝝉𝝉 = 𝟐𝟐𝟐𝟐𝒖𝒖𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎
𝑹𝑹

  

 

(3) 面積 = 2𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋 

    𝐹𝐹 = 𝜏𝜏 ⋅ 2𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋 = 𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝟒𝒖𝒖𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝒎𝑳𝑳 

 

 
 


